


YCTHBIN CUET

Hawnnnre pa3HOCTh yncen 7 u 4.

IIepBoe cimaraemoe 8, Bropoe 2. Hanau cymmy. i
Kakoe unciio mensle 9 Ha 3?7 ¢

YBennyb 4 Ha O. (L

YMenuinaeMoe 9, sBerunracmoe 8. Hanau pa3sHoCTh. &
Pa3nenu Ha rpynmsl: 3 1, 8 k1, 4 71, 10 k1, 12 cMm, 20 1.

OTKpoi TeTpaab, OTCTYIA BHUA3 4 KJIETKU, B IATOU M0 CePeIUHE
3aMIIU ATy

19 mapra



Otkpoint yueOHUK Ha c. 30.

Pacemorpu oOpasen. O0bsICHHA KaK BBINIOJIHEHO AeiCTBHE.
Onupasice Ha o0pa3en, BbINOJHHA JaHHbIE 1eACTBHSI.

IIpoBeps cedst
a)O”+"€B r) - X = [X
6) O -A -0 n K-+ - X
B) Sl e)@‘““@







Peinu ypaBHeHUS B 32JJaHUU 3 110 AJITOPUTMY.

1. HTO? (Onpenenn 4acTu 1 LEN0E)

2. KAK? (BcnomHY mTpaBHIO HaXOKIACHMS LIEJIOTO W1 YaCTH)

3. KOPEHD (I

IIpoBepnb ceds

2+X=6
X=6-2
X =4

[oT4epKHM KOPEHb YPABHECHUS)
9-X=4 X-8=1
X=9-4 X=8+1
X =35 X=9



Bo BTOpOM CcTOJI0MKE?

B Tperbem cTo/I0MKE?




/
0BO€ CJIOBOCOYETAHNE MOABWIOCH B 3aJIaHUA?

PaccMoTpuM cxemy noja OYKBOM «a»

Yr1o u3BecTHO? UTO HY:)KHO HaMTH? PaccMoTpu 3anuch
HUKe. CpaBHM €€ CO CXeMOIi.

Y10 Mmoxkewmb ckazarb? UTo o3HayaeT purypHas ckooxa?

YT0 0003HaAYaET ABOMHAS CTPEJIKA MO OYKBOMN «0»?




IIpouuTan 3aganue 6, COCTaBb 3a/1a4H.

3anuinu B TeTpajb pellieHne U OTBET 3a1a4H.

IIpoBeps cedst
3amada 6 (a) 3amada 6 (0)
6-4=2(s0.) 9-3—-1=5 (1)

OTBeT: Ha 2 g010Ka OTBET: 5 1IBETKOB



AMOCTOATEJILHO.

Cnacu6o, 3a padoTy Ha ypoke!




